
Za nedeljo, dne 18. t. m. sklicujejo ma
riborski Nemci ljudsko zborovanje v Maribor, 
na katerem hočejo dati naSim deželnim 
poslancem navodila, kako naj zanaprej posto

pajo v deželnem zboru, njih voUlcem pa, 
kako se naj vedejo proti svojim poslancem. 
Nemci Se torej vedno mislijo, da so nekaka 
višja, nad nami stoječa bitja. Oni nas morajo 
voditi, mi jih slepo ubogati! 

Nekdaj je res bilo tako! Na graščinah 
po naSih krajih okoli so se gostiU in mastili 
nemški grofje in valpeti, slovenski kmet pa 
jim je moral delati tlako. Kdor ni dovolj 
pridelal za razkošne Nemce, ali kdor jih ni 
ubogal, ta je mora! v graščinsko ječo, kjer 
so ga mučiU in trpinčili do smrti. In česar 
slovenskemu kmetu ni vzel graSčak in valpet, 
izciganil mu je nemški trgovec v mestu ali 
trgu. Stoletja in stoletja je delal slovenski 
kmet le za Nemca kakor živina, klanjati se 
mn je moral kakor pes svojemu gospodu in 
ubogati ga je moral kot hlapec svojega gos

podarja ! 
Toda časi tlake in hlapčevanja so hvala 

Bogu minoli! Vsi imamo iste državljanske 
pravice, naj smo katerekoli narodnosti in 
kateregakoU stanu. Slovenski kmet je tudi 
zvedel o tej enakosti, vzdignil je svoj tilnik 

Nepotrebna skrb. in vživati hoče svobodo, za katero so ga 
oropaU skozi več kot tisoč let sovražni mu 
grofje, valpeti in trgovci. 

V nedeljo hočejo Nemci zopet enkrat 
nastopiti proti Slovencem kot njih gospodje 
in učitelji. Mi Slovenci to odločno in ponosno 
odklanjamo! Niti naši poslanci, niti slovenski 
voUIci ne potrebujejo od Nemcev nobenih 
naukov! Nemški narod ni nikdar, odkar svet 
obstoji, želel, Se manj pa storil slovenskemu 
narodu kaj dobrega. Nasprotno nas zgodovina 
uči, da je bil Nemec vedno najhujši sovra

žnik Slovana in da ga je zatiral, kjer je le 
mogel. Celo Štajersko, celo Koroško, lep del 
Tirolske, Solnograske, Gornjeavstrijske in 
Nižjeavstrijske je bila nekdaj lastnina sloven

skega kmeta. Nemec pa je naše p^adede 
izpodrinil in zemlja je sedaj njegova. 

Mariborski in sploh spodnjeStajerski 
Nemci pa tudi nimajo potrebnih lastnosti, 
da bi mogU in smeli nas poučevati ter biti 
naši učitelji. Slovenci smo suni dovolj na

darjeni, omikani in politično izšolani, da 
vemo, kaj nam hasni, kaj škodi. Nemcev mi 
najmanj potrebujemo. Pravijo, da bo v ne

deljo nastopil znani Francelj Girstmaver kot 
učitelj spodnjeStajerskega slovenskega ljud

stva. To je za Slovence razžaljivo. Zadnji 
slovenski hlapec je bolj nadarjen in zadnji 
slovenski kmet v poUtiki bolj razsoden kakor 

Girstmaver. Francelj Girstmaver je Študiral 
samo ljudsko Šolo. ToUko Sol ima dandanes 
sleherni Slovenec! 

Nemci nas v politiki ne bodo učili! Zato 
tudi v nedeljo ne bo noben Slovenec, ki ima 
le koUčkaj pravega ponosa v sebi, Sel na 
nemški shod. Pustimo, naj gredo nanj mari

borski pouličnjaki, Snopsarji iz mesta in oko

lice in pristaši ptujskega lista za spodnje

Stajer&ks morilce, toda zaveden, ponosen in 
naroden kmet na ta shod ne bo Sel! 

Pokažimo Nemcem, da je njihova skrb 
za nas nepotrebna, da Slovenci sami dobro 
vemo, kaj nam koristi, kaj ne, in da ne po

trebujemo Nemcev kot jerobov! 


